





Calificación

[image: Sin título]COLEGIO VILLA SANTA MARÍA
COORDINACIÓN ACADÉMICA
PROFESORA: MYRIAM MIRANDA

Guía de Autoaprendizaje
ASIGNATURA: MATEMÁTICA
UNIDAD 0: REFORZAMIENTO

[bookmark: _GoBack]Nombre: ____________________________ _______  Curso: 5° BÁSICO     Fecha de entrega: 20/03/2020

	OA: 
	 Resolver problemas y cálculos de resta utilizando estrategias, resolver restas en que el minuendo corresponde a unidades de mil o centenas exactas, utilizando material concreto y en forma pictórica y simbólica, resolver problemas rutinarios utilizando estrategias, representar sumas iteradas para escribirlas como multiplicaciones, resolver multiplicaciones descomponiendo uno de los factores , representar y resolver divisiones como reparto equitativo, resolver divisiones aplicando la resta repetida.



	INSTRUCCIONES GENERALES:       
· Lee atentamente cada pregunta o situación antes de responder. 
· Marca con una X  la alternativa correcta.
· Las preguntas de desarrollo se deben enviar adjuntando una fotografía de las respuestas.
· La nota 70 se obtiene con el total de los puntos.  La nota 40 se obtiene con el 60% de la prueba aprobada.

	MAIL DE RECEPCIÓN: Myriam:miranda@hotmail.com
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16.- Lee el siguiente problema y resuelvelo de acuerdo a estrategias aprendidas en clases: (5 pts.)
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18.- Resuelve la siguiente sustracción utilizando la estrategia vista en clases. (3 pts.)
703 - 256
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19.- 	(3 pts.)	
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(® :Cual de las siguientes sumas iteradas tiene el mismo valor que 5 » 67

A) 5+45+5+5+5
B) 6+6+6+6+6
Q 5+5

D) 6+6+6

La sefiora Juanita usa 3 paquetes de harina para hacer pan. Cada paquete es de 250
gramos. ¢ Cuanta harina usa la sefiora Juanita para hacer pan?

A) 2509
B) 1509
Q 7509
D) 6509

@) Lamejor estimacion para 682 » 4 es
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(9 ¢Qué operacion debo realizar para saber cuantos pasteles hay en 6 bandejas como esta?

A) 6+11
B) 611
g 6-11
D) 6:11

Para su cumpleafios Cristobal compré 2 docenas de gorros. Si todos los invitados se pusieron
uno y no sobré ninguno, ¢cuantos invitados habia?

A) 20
B) 24
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Para su cumpleafios Cristobal compré 2 docenas de gorros. Si todos los invitados se pusieron
uno y no sobré ninguno, ¢cuantos invitados habia?

A) 20
B) 24
Q 12
D) 22

14:2=7

;Qué representa el 14 en esta division?

A) El total de elementos.

B) El resultado de la division

O La cantidad de grupos iguales.

D) La cantidad de elementos por grupo.
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@) Maria repartio 18 caramelos entre 3 amigas. Si todas recibieron la misma cantidad, ;cuanto
recibi6 cada una?

A) 5
B) 7
Q8

D) 6

Calcula
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Calcula

@ observa la multiplicacién





image10.png
B PUU1 4 MAT 2019.pdf X+

¢Cual de los siguientes problemas se puede relacionar con la imagen?

ASS ARR ASS
SS9 (S oS SS9

A) Juan compré 6 huevos repartidos en 3 cajas, ;cudntos huevos hay en cada caja?
B) Juan compré 3 cajas de huevos y le regalaron 6 cajas més, ¢ cuantas cajas tiene ahora?
) Juan compro 3 cajas con 6 huevos cada una, ¢cuantos huevos compr6 Juan?
D) Juan compré 6 cajas con 3 huevos cada una, ;cuntos huevos compré Juan?





image11.png
B PLUT4 MAT 2019pdf X+ - x

A) Ciento treinta y seis
B) Miltreinta y seis

C) Mil trescientos seis
D) Mil trescientos sesenta

A Fernando le regalaron 15 monedas de $100 para su cumpleafios. ¢Cuanto dinero le
regalaron?

A) $ 15000

B) $ 1500

Q $150

D) $15

(® En una tienda de mascotas estan a la venta estas miniaturas de animales:

$7120

Cudl es la mascota més cara?
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Q) 2587
D) 8634

Senala cudl es el resultado de:

234 4126 + 48
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A) 200kg
B) 300kg
Q) 400kg
D) 350kg

Felipe compro un sacapuntas que le cost6 $350 y una caja de I3pices que le costo $200 més que
el sacapuntas.

Cuanto le cost la caja de lapices?

A) $550
B) $500
Q) $450
D) $600

@1 Juan gan6 25 puntos menos que Pedro. Si Pedro gano 326 puntos, ¢cuantos puntos gano
Juan?
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SRR

D) $600

@1 Juan gan6 25 puntos menos que Pedro. Si Pedro gano 326 puntos, ¢cuantos puntos gano
Juan?

A) 351
B) 301
Q) 350
D) 300

@) Los siguientes nameros, estan ordenados de menor a mayor:
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@9 Lee el problema

Martin tenfa 586 estampillas en su coleccion. Si para su cumpleafios recibi6
155 estampillas més, ¢cuantas tiene ahora?

Resuelve el problema y representa la operacion dibujando blogues y simbolicamente.
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Resuelve la multiplicacién, descomponiendo el primer factor.

236-3
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Resuelve la division, utilizando una resta iterada, escribiendo todos los pasos.

48:6=
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Inventa un problema con la siguiente division.

36%4=
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(@ Horacio tenia 520 piedras en su coleccién. Perdi6 108, ;cuantas le quedan?

A) 312
B) 422
Q 428
D) 412

¢Cudntas ruedas hay en 4 autos?

A)  4ruedas
B)  8ruedas
Q) 16 ruedas
D) 12 ruedas

En una caja hay 4 paquetes de galletas. Cada paquete contiene 8 galletas. ;Cuéntas galletas
hay en 9 cajas?
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A 32
B 72
o 108
D) 288

Como muestra el dibujo, cada vaina tiene 8 arvejas.

{Cudntas arvejas hay en 8 vainas?
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(® :Cual de las siguientes sumas iteradas tiene el mismo valor que 5 » 67

A) 5+45+5+5+5
B) 6+6+6+6+6
Q 5+5

D) 6+6+6

La sefiora Juanita usa 3 paquetes de harina para hacer pan. Cada paquete es de 250
gramos. ¢ Cuanta harina usa la sefiora Juanita para hacer pan?

A) 2509
B) 1509
Q 7509
D) 6509

@) Lamejor estimacion para 682 » 4 es





